
Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 
 
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa (CMDDPI) do mês de 
maio do ano de dois mil e sete, realizada no dia trinta e um  (última quinta-feira), na Casa dos Conselhos 
Municipais Augusto Ângelo Zanatta situada à Rua Visconde do Bom Retiro número trinta e oito, Centro, 
Petrópolis, RJ, com início previsto para as dezesseis horas e trinta minutos, convocada pelo Presidente Gabriel 
Archanjo Weinem, através de Edital publicado no Diário Oficial do Município, número dois mil setecentos e 
setenta e nove, edição do último dia vinte e nove, à página dois, tendo como assuntos de pauta: primeiro, 
“Apresentação dos Relatórios”; segundo, “Definição do Cargo de Secretária” terceiro “Avaliação dos Trabalhos 
de um ano”e quarto, “Assuntos gerais”. A Reunião efetivamente teve início em segunda convocação às 
dezesseis horas e cinqüenta e cinco minutos, após ter sido esgotado o prazo de quinze minutos da primeira 
convocação, quando, então, segundo o Regimento Interno do Conselho, em seu Artigo vinte e quatro, Parágrafo 
primeiro, já havia o quorum necessário de Conselheiros. Registraram sua presença em livro próprio para tal fim 
os  Conselheiros Titular ou Suplentes no exercício da titularidade do Poder Público, e Conselheiros Titulares ou 
Suplentes no exercício da titularidade da Sociedade Civil, al;em da presença de outros participantes: professora 
Josília Fassbender representando a Universidade Católica de Petrópolis, Sr Sebastião Carlos dos Santos. Ao 
iniciar os trabalhos, o Presidente deu as boas-vindas aos presentes e solicitou a nomeação de um conselheiro 
para exercer a função de secretário. Após aprovação de todos os presentes, a conselheira Alexandra Volpato é 
nomeada para função de secretária para esta reunião ordinária. O presidente deu seguimento aos trabalhos 
solicitando a leitura da ata da Reunião Ordinária de abril que foi aprovada pelos presentes. Abrindo à Plenária o 
primeiro item de pauta, o da “Apresentação dos Relatórios”, este item a pedido dos conselheiros foi pulado pois 
havia uma denúncia que deveria se exposta por um dos presentes. O conselheiro Antonio Retondaro sugeriu que 
os relatórios das visitas fossem apresentados cópias para poderem analisar. o Presidente solicitou ao conselho 
que os conselheiros fizessem uma visita a Casa da Sra. Edinéia na dr Thouset. A data .combinada foi  para o dia 
quatro de junho ás 9 horas da manhã no Alto da Serra. O conselheiro Antonio Retondaro se prontificou a 
acompanhar o Sr Gabriel na visita representando o poder público. Recebeu-se também a visita do sr Sebastião 
Carlos dos santos queixando-se de uma filha adotiva de uma senhora que teve problemas de saúde depois que 
esta filha promoveu uma festa em sua casa destruindo-lhe o imóvel,pois a jovem é usuária de drogas. Foi 
acordado pelos conselheiros que também este caso fosse levado ao dr Coutinho não cabendo ao  Conselho esta 
atitude. Pedido pelo presidente Gabriel Weinem que o conselheiro representante da CPTRANS sr Renato 
explicasse sobre a vaga do idoso,o mesmo respondeu estar de férias e que antes disto pediu ao sr Gabriel que 
entrasse em contato com a secretária para maiores informações,mas que deverá ser feito um cadastro. Após 
caloroso debate entre os conselheiros sobre as vagas foi pedido pela conselheira Alexandra Maddock Volpato 
uma reunião com o sr Eduardo Àscoli que será agendada pela sra Elizabeth, onde outras pessoas do conselho 
fazem questão de estarem presentes para esclarecimentos. Devido ao adiantado da hora, os demais itens de 
pauta foram transferidos para uma outra reunião. O Presidente agradeceu a presença e a participação de todos 
e encerrou os trabalhos quando eram dezoito horas e trinta cinqüenta minutos, ainda dentro do prazo regimental 
de duas horas de Reunião, sendo a presente Ata redigida pela Secretária Alexandra Maddock Volpato, e, 
estando conforme, vai assinada pelo Presidente Gabriel Archanjo Weinem e os demais Conselheiros. Petrópolis, 
dia trinta e um de maio de dois mil e sete 

 


